



4月12日,佩姆巴·多吉(中)与他的两个兄弟在出发前向人们挥手。当日,尼泊尔夏尔巴族三兄弟出发,准备联合登顶珠穆朗玛峰,并争取创造停留峰顶的新时长纪录。三兄弟此次将尝试一起在珠峰峰顶停留24小时。目前珠峰不借助氧气供给、最长停留纪录是尼泊尔人巴布1999年创造的,时间是20小时。

新华社发 (高塔姆 摄)

■亚洲羽毛球锦标赛

中国队夺三冠

据新华社北京4月12日电 世界羽联官方网站消息,亚洲羽毛球锦标赛12日在韩国水原收拍,中国队收获了男单、女单和女双三项桂冠,其中男单冠军属8年来首次获得。

受膝伤困扰的鲍春来继“意外”参加亚锦赛、“意外”入选苏迪曼杯名单后,又“意外”夺得亚锦赛男单冠军。在与队友谌龙的决赛中,鲍春来首局16:21告负,但小鲍随即作出调整,以21:10、21:16连扳两局取胜,整场比赛用时55分钟。这也是自2001年夏煊泽夺冠以来,中国队再次获得亚锦赛男单冠军。

女单5号种子谢杏芳决赛

面对的是师妹6号种子朱琳,结果谢杏芳首局失误过多,以11:21告负。次局,谢杏芳延续了糟糕的状态,6平后被对手逐渐拉开比分,继而以10:21输掉比赛。

中国队的第三个冠军来自女双。新科印度公开赛冠军马晋/王晓理虽然面对韩国奥运亚军李敬元/李孝贞,但马晋/王晓理不畏强手,首局就以21:11大比分获胜。次局李敬元/李孝贞状态回勇,但马晋/王晓理依然把握住了关键球,以21:18再胜一局,获得冠军。

男双和混双冠军都归属于北京奥运会冠军。

焦刘洋三破亚洲纪录 实现女子蝶泳“金牌大满贯”

据新华社绍兴4月11日电 (记者 周欣) 奥运亚军焦刘洋成就三个女子蝶泳项目的“金牌大满贯”,并且在全国游泳冠军赛暨全运会预选赛中第三次让自己的名字和闪烁的“亚洲纪录”联系在一起。赵菁也包揽了女子仰泳项目的全部三枚金牌。

焦刘洋此前已经收获了100米和200米蝶泳的胜利,并在100米蝶泳决赛中创造了第一个属于自己的亚洲纪录。10日晚,她在50米蝶泳半决赛中改写亚洲纪录;11日,她在决赛中把亚洲纪录提高了0秒04,成绩为26秒04,可列今年世界第五好成绩。八一队名将周雅菲和湖北选手洪文文分别获得银牌和铜牌。

18岁的焦刘洋说:“这是我连续进行的第九场比赛,很累。这次比赛我的50米和100米都提高了成绩,还打破了亚洲纪录,这是我前一阶段速度训练的结果,都是为了能够促进200米

距离。未来几年,我的主项还是200米蝶泳。”

男子50米自由泳“飞鱼大战”的胜利属于浙江选手蔡力,他让广东选手史润强10日晚创造的全国纪录只保留了一天。蔡力的最新全国纪录为22秒19,距亚洲纪录只有0秒01。浙江队的吕志武以及史润强尾随其后。

湖北选手赵菁轻松赢得女子200米仰泳桂冠,成绩是2分07秒87,包揽了三个仰泳项目的胜利。上海选手周妍欣和浙江选手白安琪分列第二、第三名。

在另外三项决赛中,湖南选手李玄旭以绝对优势赢得女子800米自由泳金牌,成绩是8分25秒88;上海泳将石峰力克群雄,以51秒86摘取男子100米蝶泳的桂冠;浙江女队以0秒29的微弱优势战胜上海队,获得4×100米混合泳接力的胜利。

科特迪瓦“踩踏事件”追踪: 足协官员被刑拘

据新华社电 据科特迪瓦媒体昨天报道,警方日前拘留了科足协赛事组织委员会主席昂祖昂、财务总监伯格雷及一名负责印制门票的印刷商,以配合调查今年3月底发生在阿比让的

球场踩踏事件。

在3月29日进行的世界杯预选赛科特迪瓦主场对阵马拉维的赛前,体育场一入口处因拥挤发生踩踏事件,共造成19人死亡,另有132人受伤。

北京国际长跑节

刘翔现身赠送T恤衫



中新社北京4月12日电 (记者 钟欣) 12日,北京万名长跑者从天安门广场起跑,环绕广场一圈后跑向终点先农坛体育场,拉开了北京奥运会后京城首个大型群众长跑活动“安利纽崔莱2009北京国际长跑节”的序幕。

前身为北京春季环城赛的北京国际长跑节已有五十余年历史,是北京一项具有较大规模和影响力的传统群众体育赛事。本届赛事由北京市体育局和中国田径协会主办,北京市体育竞赛管理中心承办,安利纽崔莱冠名赞助。

赛事设“10公里长跑”和“迷你马拉松”两项,每项分设青少年女子、青少年男子、成年女子、成年男子4个组别。参加此次长跑的

体育爱好者来自北京及各界,据统计,其中近3000人参加“10公里长跑”,逾7000人参加“迷你马拉松”。“10公里长跑”每组各取前20名予以奖励,其他跑至终点者均给予参赛证书留作纪念;“迷你马拉松”每组各取前30名予以奖励,其他跑至终点者均给予参赛证书留作纪念。

北京市市长郭金龙、中国国家体育总局副局长段世杰和安利(中国)总裁黄德荫共同鸣枪发令。中国田径运动员刘翔以本届赛事嘉宾和安利纽崔莱代言人身份应邀出席,引起人们的关注。刘翔在现场向来自北京智泉打工子弟学校的参赛同学赠送了自己签名的长跑节T恤衫,并勉励他们积极参与群众体育运动。



英超:曼联战胜桑德兰

4月11日,曼联队球员马切达(前)庆祝进球。当日,在英超联赛第32轮比赛中,曼联队客场以2:1战胜桑德兰队。
新华社/路透社

篮网勇士大爆冷门

开拓者末节发力掀翻快船

北京时间4月12日,NBA共打了7场比赛,赛事多却不却仍爆出冷门。奥兰多魔术和犹他爵士分别负于乐透队伍新泽西篮网和金州勇士,底特律活塞则在客场输给实力略逊的印地安那步行者。

活塞V步行者

102:106

贾瑞特·杰克在还剩37秒时突破上篮得手,步行者领先1分。活塞三个回合进攻均无功而返。在最近10场比赛中,步行者赢了7场。丹尼·格兰杰攻下24分,包括终场前5秒的两记关键罚球。而活塞结束了他们的三连胜。

魔术V篮网

93:103

篮网第一节末和第二节初打出19:6,从此再没有

太阳V森林狼

110:97

太阳第一节就以31:8领先,全场比赛最多领先达26分。他们的4场客场战绩为2胜2负。由于已经失去季后赛希望,太阳派出大量替补上阵,有5名“板凳”上场时间在23分钟以上。森林狼塞巴斯蒂安·特尔费尔得到21分,领衔全队。

山猫V公牛

106:113

公牛在比赛末段打出

雷霆V雄鹿

98:115

理查德·杰弗森的35分平了赛季最高(赛季第六次30分以上)。雄鹿终止了四连败,近11场比赛拿下两场。他们在半场结束时仅领先5分,但第三节打出37:21,遂锁定了比赛胜局。雄鹿还结束了主场五连败。

勇士V爵士

118:108

爵士最近10场比赛第

开拓者V快船

87:72

快船在第四节还剩7分43秒前连得8分,以68:66领先对手。但开拓者随后打出18:0,最终取得四连胜。开拓者最近9场客场拿下7场,最近7场比赛赢了6场。拉马库斯·奥尔德里奇凭21分领衔全队,他最近10场平均得到22.6分。埃里克·戈登得到快船最高的18分,他们最近8场比赛输了7场。(阿布杜猫)